

ПРЕСС-РЕЛИЗ
09.09.2016

СОВМЕСТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ЛУКОЙЛА, ГАЗПРОМА И
КАЗМУНАЙГАЗА ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРАВО ПОЛЬЗОВАНИЯ УЧАСТКОМ
НЕДР СТРУКТУРЫ «ЦЕНТРАЛЬНАЯ» В АКВАТОРИИ КАСПИЙСКОГО
МОРЯ

Распоряжением Правительства Российской Федерации совместному предприятию ПАО «ЛУКОЙЛ», ПАО «Газпром» и АО НК «КазМунайГаз» — ООО «Нефтегазовая Компания Центральная» (доля участия ПАО «ЛУКОЙЛ» — 25%) предоставлено право пользования участком недр структуры «Центральная» в южной части российского сектора Каспийского моря для геологического изучения недр и добычи углеводородов сроком на 27 лет с этапом геологического изучения на срок 7 лет.

Право пользования недрами предоставлено на основании Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Казахстан о разграничении дна северной части Каспийского моря, в протокол к которому внесли соответствующие изменения президенты России и Казахстана 15 октября 2015 года.

Для справки:

Нефтегазоконденсатное месторождение «Центральное» открыто в результате бурения поисковой скважины «Центральная-1» в 2008 году. Извлекаемые запасы месторождения согласно Государственному балансу по категориям C1+C2 составляют 135 млн ТУТ (доля жидких углеводородов около 70%).